



Несовершеннолетний житель Советского района подозревается в грабеже



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении ранее судимого 17-летнего жителя Советского района Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с применением насилия не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, 2 ноября 2018 года 17-летний ранее судимый житель Советского района, находясь на участке местности между поселками Степное и Советское, нанес своему 15-летнему знакомому несколько ударов кулаком в область головы, после чего открыто похитил принадлежащие последнему денежные средства в размере 200 рублей, мобильный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

телефон марки «LG» стоимостью 8 000 рублей и мобильный телефон марки «Samsung» стоимостью 10 000 рублей. С похищенным имуществом злоумышленник с места происшествия скрылся. Потерпевший рассказал о случившемся своим родственникам, которые сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из МО МВД России «Советский» Саратовской области.

В ходе расследования уголовного дела один из похищенных телефонов у злоумышленника изъят, денежные средства им потрачены, второй телефон реализован иному лицу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Выясняются условия жизни и воспитания обоих подростков семьях, а также качество воспитательной и профилактической работы, проводимой территориальным отделом полиции, где проживает 17-летний ранее судимый юноша. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1269755>